



**SZÉKESFEHÉRVÁRI RENDŐRKAPITÁNYSÁG
ENYINGI RENDŐRŐRS**

8130 Enying, Kossuth L. utca 26.
☎/Fax: 22-372-646, BM ☎/Fax: 22-24-33

2011 JAN 28



Szám: 805-6475-14/3/2011

Tárgy: tájékoztatás megküldése

Enying Város Polgármesteri Hivatalának Jegyzője
Szörfi István Úrnak!

ENYING

Tisztelt Jegyző Úr!

Enying Város Polgármesteri Hivatal Központi Iktató		
Iktatva: 2011 JAN 31		
Előszám: 011.620-2/2011		Melléklet:
Előadó:	Előadó: JIN	Utószám:

Szóban történt egyeztetésünknek megfelelően tájékoztatom Önt néhány általunk észlelt közlekedésbiztonsági jellegű kérdéstről Enying városa tekintetében.

- Több alkalommal kaptuk azt a kérést a város vezetése felől, hogy szisztematikusan tartassuk be a mozgáskorlátozottak parkolásának biztosítására fenntartott és kialakított parkolóhelyek rendjét, annak igénybevételét. Minderre tekintettel kérem Önt, hogy ellenőriztesse az ilyen jelleggel kialakított parkolóhelyek jelzéseinek állapotát, az esetleges felfestések, táblák meglétét, hiányát rongálódását. Kollégáim több alkalommal jelezték az irányomba, hogy a korábban felfestett jelek már nem láthatóak, így az állampolgárok nem érzékelhetik a parkoló jellegét és akaratlanul is szabálysértést követnek el. Véleményem szerint – amennyiben anyagi forrás biztosítható rá – az ilyen jellegű aljzati felfestéseket meg kellene erősíteni jelzőtábla elhelyezésével is.
- További problémát és egyben baleseti forrást jelentő tény a Semmelweis utca és az abba csatlakozó utcák (Liszt, Vöröshajnal, Erkel) tisztázatlan és nem egységes közlekedésbiztonsági szabályozottsága. Ugyanis a Liszt Ferenc utcában Stop tábla került kihelyezésre, míg a másik két nevezett utcában csak az „ egyszerű ” jobb kéz szabály érvényesül, továbbá a közlekedő a Vas Gereben utcai kereszteződésénél egy újabb és egyébként számomra felfoghatatlan szabállyal találkozik. Minderre tekintettel javasolnám a megjelölt mindhárom utca egységes szabályozását, vagy stop vagy elsőbbségadás kötelező táblákkal, valamint javasolnám a Vas Gereben utcai kereszteződés kérdésének felülvizsgálatát.
- További problémaként jelentkeznek - a rendőrség előtti parkoló nagy forgalma miatt - a Vörösmarty utca és az azt keresztező járda kérdésköre. Tekintettel arra, hogy az utcában a 64 számú főút felé közlekedők a járda mellett közvetlenül elhelyezett épület miatt egyáltalán nem érzékelhetik a járdán balról közlekedőket így sok esetben még a legnagyobb odafigyeléssel sem észlelhetők a gyalogosok illetve a kerékpáros gyermekek. Minderre tekintettel javasolnám a kereszteződésben egy domború tükör felszerelését, mely a közlekedő gépkocsivezetők teljes belátását biztosítaná a járdával való kereszteződésbe.

Enying, 2011. január 28.

Tisztelettel:



Angyal Gábor r. százados
Őrsparancsnok